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K. 646. Van hirom gépiink, amelyek két-két be-
menettel, és egy-egy kimenettel rendelkeznek. A gépek
a bemeneteken keresztiill megadott szamokkal egy meg-
hatarozott miiveletsort végeznek el, és ennek eredménye
jelenik meg a kimeneten. A hdrom gép tehat az dbra sze-
rint néz ki. / $

Az A gép kimenetén z - y jelenik meg, a B gép kime- #
netén 22 + g, a C gép kimenetén pedig 5-x + 3 -y (v és
y jeldli az egyik, illetve a mésik bemeneten beadott szdmokat). Osszekotjiik az A,
B és C gépeket olyan mddon, hogy az egyik kivalasztott gép egy-egy bemenetére
a masik két gép kimenetét kotjiik rda. Mennyi lesz az utolsé gépbdl kijovo lehetd
legnagyobb eredmény, ha a két els6é gépbe egyarant az © =4 és y =7 értékeket
taplaljuk be?
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K. 647. Egy papirbdl késziilt ikozaédert néhany él
mentén felvagunk dgy, hogy széthajtva a test valamelyik

/JAX (sikban fekvé) haléjdhoz jussunk. Hény élt kell felvdgni
i ehhez?

K. 648. Egy négyzet bels6 pontjat Osszekotottiik
minden oldalon az egyik oldalharmadolé ponttal az dbra
szerint, és igy négy négyszoget kaptunk. Ismerjiik az egyik
ilyen négyszog teriiletét (lasd az abrét). Hatdrozzuk meg 24
a tobbi négyszog teriiletét.
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A C pontversenyben kitlizott gyakorlatok
(1581-1587.)

Feladatok 10. évfolyamig

C. 1581. Adjuk meg n azon pozitiv egész értékeit, amelyekre n! pontosan
19531 darab 0-ra végzédik.
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C. 1582. Az ABCD paralelogramma oldalaira kifelé az ABP, BCQ, CDR,
DAS szabélyos haromszogeket rajzoltuk. Milyen feltételnek kell teljesiilnie a para-
lelogrammara ahhoz, hogy PQRS négyzet legyen?

Feladatok mindenkinek

C. 1583. Abrézoljuk a derékszogli koordinatarendszerben azokat a pontokat,
melyeknek koordinatai kielégitik az aldbbi egyenl6tlenséget:

lz| + |y + |z + y|] < 2.

Mekkora teriiletii sikidomot kaptunk?
(Horvdt feladat)

C. 1584. Legfeljebb mekkora teriiletli négyzetet lehet legfeljebb harom egye-
nes vagassal kivagni egy haromszog alaka papirlapbdl, amelynek oldalai 3 cm, 4 cm
és 5 cm hosszuak?

C. 1585. Melyek azok a p és g egymaéstol kiillonboz6é pozitiv primszamok,
melyekre p — 4p? 4 p3 = ¢ — 4¢% + ¢*?

Feladatok 11. évfolyamtdl

C. 1586. Az ABC haromszog AB oldaldnak harmadolépontjai D és E. A DE
szakasz egy tetszOleges bels6 pontja P. Hiuzzunk parhuzamost a PC egyenessel a D,
illetve E pontokon keresztiil. Ezek az egyenesek az AC és BC oldalakat rendre a )
és R pontokban metszik.

Mutassuk meg, hogy a PRCQ négyszog teriilete az APQ haromszog teriiletével
egyenld nagysagu.

Javasolta: Biré Balint (Eger)
C. 1587. Oldjuk meg az

z—1  r = Vx
Vr o oz—-2 2z-1

egyenletet a valés szdmok halmazan.
Javasolta: Bird Balint (Eger)
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